



WÓJT GMINY BARANÓW

ul. Rynek 21
63-604 Baranów
pow. kępiński, woj. wielkopolskie

tel. +48 62 78 10 400
fax +48 62 78 10 405

www.baranow.pl

e-mail: gmina@baranow.pl

GP. ZP.271.19.2013.AB

Baranów, dnia 19 czerwca 2013 roku.

wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa Domu Ludowego w Baranowie – etap I stan surowy zamknięty”

W odpowiedzi na pytania dotyczące treści SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 Pzp, Zamawiający Gmina Baranów wyjaśnia:

1. Pytanie:

Proszę określić rodzaj drewna, z którego należy wykonać okna i drzwi oraz sposób otwierania okien. W drzwiach zewnętrznych proszę określić czy szklone na całości wysokości czy częściowy panel.

Odpowiedź:

Okna i drzwi zewnętrzne należy wykonać z drewna klejonego - sosnowego. Sposób otwierania okien przedstawiono na załączonym schemacie natomiast sposób wykonania drzwi zewnętrznych został opisany w STWiOR w punkcie nr 2.8 pkt. 2. Należy wycenić drzwi zewnętrzne z częściowym panelem szklanym.

2. Pytanie:

Zgodnie z opisem do licowania ścian wykorzystana ma zostać cegła z rozbiórki. Ile należy przyjąć cegły licówki nowej?

Odpowiedź:

Należy przyjąć 90% nowej cegły licowej z uwzględnieniem, że jej kolor, wielkość i wygląd musi być dopasowany do cegły pozyskanej z rozbiórki.

3. Pytanie:

W załączonym przedmiarze przyjęto w poz. 74 styropapę grubości 20cm, natomiast w dokumentacji jest wełna grubości 20cm, w poz. 75 przyjęto pokrycie papą termozgrzewalną w dokumentacji oznaczono jako gonty.

Odpowiedź:

Obowiązują materiały przyjęte w przedmiarze, czyli styropian i papa termozgrzewalna. Papa uzgodniona z Urzędem Ochrony Zabytków w Kaliszu powinna mieć możliwie najciemniejszą barwę

4. Pytanie:

W poz. 76, 77, 78 przyjęto w przedmiarze rynny, rury spustowe i opierzenie z blachy tytan cynk natomiast w STWiOR podano w pkt. 2.6 jako ocynk.

Odpowiedź:

Podczas końcowych uzgodnień z UOZ w Kaliszu otrzymano zgodę na rezygnację z blachy tytan cynk i zastąpienie jej blachą ocynkowaną o możliwie najciemniejszej barwie.

5. Pytanie:

W kosztorysie ścianki działowe z pustaków ceramicznych, a w projekcie z cegły – Jak ma być?

Odpowiedź:

Ścianki działowe mają być ceramiczne, z pustaków ceramicznych lub cegły. Jedynie ścianka wydzielająca wiatrołap ma być murowana z cegły licowej postarzanej bez tynkowania tak, aby z obydwu stron było surowe ceglane lico, a ściana oddzielająca salę od zaplecza licowana od strony sali i tynkowana od zaplecza.

6. Pytanie:

Prosimy o podanie parametrów technicznych styropapy – poz. 74. D. 4.

Odpowiedź:

Styropapa wg wybranej technologii ze styropianem EPS 100, kołkowana do podłoża na kołki z amortyzatorami, ilość kołków zgodna z wybraną technologią, z użyciem styropianowych, systemowych kształtek jednospadowych (klinów) ze styropianu EPS 100, do uzyskania spadków. Na styropianie papa samoprzylepna jako podkładowa i papa wierzchniego krycia grubości min. 5 mm, na włóknie poliestrowym, spełniająca normę **PN-EN 13707:2006**

7. Pytanie:

Prosimy o podanie parametrów technicznych papy – poz. 75. D. 4.

Odpowiedź:

Papa na włóknie poliestrowym grubości min. 5 mm spełniająca normę j. w.

Uwaga!

Wg zaleceń Urzędu Ochrony Zabytków w Kaliszu kolor pokrycia ma być możliwie najciemniejszy.

8. Pytanie:

Prosimy o podanie bardziej szczegółowych danych dotyczących koloru cegły licówki.

Odpowiedź:

Kolor cegły, z której wymurowane są stodoły jest nieco ciemniejszy przypominający barwę (nie wielkością) cegłę gotycką fot. w załączeniu.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. W pozycji 54 przedmiaru robót zmienia się podstawę wyceny z KNR 2-02 0123 14 (budynki wielokondygnacyjne) na KNR 2-02 0123 13 (budynki jednokondygnacyjne).

2. Dopisuje się pozycję 54.1 o podstawie wyceny KNR 2-02 0123 13 z ilością 5,50x1,50 +7,40x4,77 czyli 43,55 m², przy czym obliczanie wykonane będzie z cegły licowej imitującej stara cegłę

3. Dopisuje się pozycję 54.2 o podstawie wyceny 2-02 0120 04 -Analogia z cegły licówki imitującej starą cegłę z ilością 4,0x(2,26+4,66) Do robocizny należy doliczyć współczynnik 1,5 z uwagi na konieczność wykonania poprawnego lica dwustronnie, gdyż ściana wydzielająca wiatrołap, nie będzie tynkowana

WOJT
Bogumiła Jędrasewska-Stwek